

13. září 2023

Zpravodaj obce Hrádek:



Informace občanům:

Z jednání Zastupitelstva obce

Včera 12. září 2023 se uskutečnilo jednání Zastupitelstva obce. Zastupitelé vyslechli zprávu starosty o činnosti obce a obecního úřadu, probíhajících a připravovaných stavebních pracích a poskytnutých dotacích.

Zastupitelé byli seznámeni s nabídkou firmy Greeny, s.r.o. na přípravu projektové dokumentace a zajištění dotace a osazení FVE na objekt v majetku obce a schválili záměr osazení FVE na budovu ČOV v Hrádku. K dalšímu jednání v této věci pověřili Radu.

Zastupitelé dále projednali a schválili přijetí účelové dotace pro Základní školu a mateřskou školu Hrádek u Sušice z operačního programu JAK ve výši 924 485,- Kč, navržené rozpočtové změny a přistoupení nového společníka obce Čímice, novou společenskou smlouvu a navýšení základního kapitálu společnosti Pošumavská odpadová, s.r.o.

V rámci bodu programu prodej, výkup a směny pozemků byly schváleny odkupy pozemků v k.ú. Čejkovy pro účelovou komunikaci a dva prodeje pozemků v k.ú. Zbynice.

Na závěr jednání proběhla diskuse s občany. S úplným zněním usnesení z jednání zastupitelstva se budete moci seznámit na úřední desce a na internetových stránkách obce.

Z kultury:

Pozvánka na vzpomínkové setkání

Římskokatolická farnost Zbynice je spoluorganizátorem vzpomínkového setkání u příležitosti blížících se výročí katolického kněze, teologa a děkana teologické fakulty Papežské lateránské univerzity Prof. ThDr. Vladimíra Boublíka, rodáka z Mokrosuk.

Jedná se o následující akce:

Ve čtvrtek 14. září 2023 od 18.00 hodin bude v refektáři jezuitské koleje v Klatovech vyprávět o osudech Vladimíra Boublíka teolog Zdeněk A. Eminger.

V sobotu 16. září 2023 od 18.00 hodin bude sloužena v kostele Zvěstování Panny Marie ve Zbynicích zádušní mše svatá za Vladimíra Boublíka a poté bude následovat setkání u jeho hrobu.

Zprávy z fotbalu:

Výsledky utkání z minulého víkendu:

A-tým vyhrál nad Klatovy 4:2. B tým vyhrál nad Janovicemi 3:1.

Starší dorost remizoval s Luby 1:1. Mladší dorost vyhrál v Lubech 6:0.

Starší žáci U14 prohráli nad Petříně Plzeň 6:1. Starší žáci U13 prohráli nad Petříně Plzeň 10:1.

Starší žáci B prohráli v Pačejevě 4:1. Mladší žáci vyhráli nad Strážovem 8:0.

Starší přípravek hrála turnaj v Hrádku s těmito výsledky: Hrádek -Bolešiny 14:0, Hrádek – Horažďovice 7:3, Hrádek – Mochtín 6:2.

Mladší přípravek hrála krajský turnaj v Sušici s těmito výsledky: Hrádek – Domažlice 5:0, Hrádek – Sušice 4:5, Hrádek – Nýrsko 5:4.

Pozvánka na následující víkend:

V neděli 17.9.2023 od 10:00 hraje dorost proti družstvu z Žákavy.
Přijďte povzbudit naše fotbalisty.

Blahopřejeme:

Významné životní jubileum dnes slaví:

13.9.2023	Marie Zahradková	80 let
13.9. 2023	Zdeněk Anderle	70 let

Přejeme oslavencům pevné zdraví, hodně štěstí, klidu a životní pohody. K významnému životnímu jubileu posíláme písničku. K blahopřání paní Marii Zahradkové se připojuje Český červený kříž v Hrádku.